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ALUMILUB

CARACTERÍSTICAS

ALUMILUB foi especialmente concebido para
evitar a corrosão e a ferrugem em parafusos,
porcas, equipamentos, etc. Não é solúvel em água
e possui uma alta estabilidade térmica (de -30ºC a
+1000ºC).

Tem funções anticorrosivas e protege as
superfícies lubrificadas contra a oxidação em
atmosfera salina. Garante uma boa aderência em
suportes verticais ou horizontais

Um outro aspecto muito importante no
ALUMILUB, é o facto de permitir refazer roscas.

UTILIZAÇÃO

ALUMILUB é um excelente aliado na manutenção
de componentes do motor, protegendo os
componentes do ambiente corrosivo, humidades e
altas temperaturas.

Evita bloqueios, prolonga a vida útil dos
equipamentos e facilita a desmontagem posterior.

APLICAÇÃO

Antes de começar a trabalhar com o produto,
agitar bem ALUMILUB.

Pulverizar o interior e exterior das peças a
proteger. Uma só aplicação é suficiente.

ANTIFERRUGEM E ANTICORROSÃO

RESISTÊNCIA TÉRMICA DE -30º A 

+1000ºC

DEIXA PELICULA PROTETORA

EFICAZ EM AMBIENTES SALINOS

LUBRIFICANTE DE ALTA TEMPERATURA À BASE DE ALUMÍNIO
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Evitar o contacto com os olhos.
Conteúdo sobre pressão, não
expor a temperaturas
superiores a 50º C.

Não furar nem incinerar
mesmo quando vazio. Não
pulverizar sobre material
incandescente.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contacto
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO Não aplicável

NATUREZA QUÍMICA Óleo mineral, pó de alumínio e
tricloretileno

AGENTES TENSIOACTIVOS Não aplicável

ESTADO FÍSICO / COR Liquido viscoso / Incolor

ODOR -

pH Não abrangido

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Não

ENXAGUAMENTO Não

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 1000 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO < 0ºC

REAÇÃO QUÍMICA Não aplicável

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

500 ml.

ALUMILUB LUBRIFICANTE DE ALTA TEMPERATURA À BASE DE ALUMÍNIO



ALUMILUB

FEATURES

ALUMILUB was specially designed to prevent
corrosion and rust in screws, nuts, equipment, etc.
It is not soluble in water and has high thermal
stability (from -30ºC to +1000ºC).

It has anti-corrosion functions and protects
lubricated surfaces against oxidation in a saline
atmosphere. Ensures good grip on vertical or
horizontal supports

Another very important aspect of ALUMILUB is
the fact that it allows you to redo threads.

USE

ALUMILUB is an excellent ally in the maintenance
of engine components, protecting components
from the corrosive environment, humidity and
high temperatures.

Prevents blockages, extends the useful life of
equipment and facilitates subsequent
disassembly.

APPLICATION

Before starting to work with the product, shake
ALUMILUB well.

Spray the inside and outside of the parts to be
protected. One application is enough.

ANTI-RUST AND ANTI-CORROSION

THERMAL RESISTANCE FROM -30º TO 

+1000ºC

LEAVES PROTECTIVE FILM

EFFECTIVE IN SALINE ENVIRONMENTS

ALUMINUM-BASED HIGH TEMPERATURE LUBRICANT
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the
label and safety data sheet
before using this product. Do
not leave within the reach of
children.

Avoid contact with eyes.
Content under pressure, do
not expose to temperatures
above 50º C.

Do not puncture or incinerate
even when empty. Do not
spray on incandescent
material.

Always perform a test to
determine compatibility and
appropriate contact time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION Not applicable

CHEMISTRY NATURE Mineral oil, aluminum powder and
trichlorethylene

SURFACTANTS Not applicable

PHYSICAL STATE / COLOR Viscous liquid / Colorless

ODOR -

pH Not covered

SOLUBILITY IN WATER No

RINSING No

FOAMING No

DENSITY 1000 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT < 0ºC

CHEMICAL REACTION Not applicable

CLASSIFICATION

DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect
the product from excessive sunlight. Avoid
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

500 ml.

ALUMILUB ALUMINUM-BASED HIGH TEMPERATURE LUBRICANT



ALUMILUB

CARACTERÍSTICAS

ALUMILUB fue especialmente diseñado para
prevenir la corrosión y oxidación en tornillos,
tuercas, equipos, etc. No es soluble en agua y
tiene alta estabilidad térmica (de -30ºC a
+1000ºC).

Tiene funciones anticorrosión y protege las
superficies lubricadas contra la oxidación en
atmósfera salina. Garantiza un buen agarre en
soportes verticales u horizontales.

Otro aspecto muy importante de ALUMILUB es el
hecho de que te permite rehacer hilos.

APLICACIÓN

ALUMILUB es un excelente aliado en el
mantenimiento de los componentes del motor,
protegiendo los componentes del ambiente
corrosivo, humedad y altas temperaturas.

Previene atascos, alarga la vida útil de los equipos
y facilita su posterior desmontaje.

INSTRUCIONES DE USO

Antes de empezar a trabajar con el producto
agitar bien ALUMILUB.

Pulverizar el interior y exterior de las piezas a
proteger. Una aplicación es suficiente.

ANTIÓXIDO Y ANTICORROSIÓN

RESISTENCIA TÉRMICA DE -30º A 

+1000ºC

DEJA PELÍCULA PROTECTORA

EFECTIVO EN AMBIENTES SALINOS

LUBRICANTE PARA ALTAS TEMPERATURAS A BASE DE ALUMINIO
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Evitar contacto visual.
Contenido bajo presión, no
exponer a temperaturas
superiores a 50º C.

No perforar ni incinerar incluso
cuando esté vacío. No rociar
sobre material incandescente.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN No aplicable

NATURALEZA QUÍMICA Aceite mineral, polvo de aluminio y
tricloroetileno

TENSIOACTIVOS No aplicable

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido viscoso / Incoloro

OLOR -

pH Descubierto

SOLUBILIDAD EN AGUA No

ENJUAGUE No

ESPUMOSO No

DENSIDAD 1000 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD < 0ºC

REACCIÓN QUÍMICA No aplicable

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

500ml.

ALUMILUB LUBRICANTE PARA ALTAS TEMPERATURAS A BASE DE ALUMINIO


